
 

Témoigner Ensemble À Genève (TEAG) 

 

                          PROCES VERBAL DE LA 149eme Séance Lundi 23 Mars 2026   

                          

 

 

Présents:  

1) Sophie Muser  

2) Enzo Muser 

3) Miriam Rodrigez 

4) David Beylar (Sion Yor) 

5) Anne-Catherine Schneider (EPG) 

6) Pierre Laravoire (Eglise Anglicane) 

7) Joseph Kabongo (CIRJK) 

8) Dorine Ngo Kilem (Eglise Presbyterienne Camerounaise) 

9) Ogba Tekle (Focolari) 

 

Excusés  

1) Patricia Dos Santos 

2) Serge Ndoumbe 

3) Cyril Richie 

4) Néré Zabsonre  

5) Josephine Sanvee 

6) Eric Vallelian  

 

1. Accueil par le Modérateur de Séance 

Le Révérend Kabongo Jospeh, modérateur de séance de la plénière souhaite la bienvenue aux 

communautés et responsables de communautés présents à cette 149eme réunions 

2. Temps de Louanges /prière/ méditation biblique 

 Le Révérend Kabongo nous édifie sur un texte de Lucas Vischer intitulé « l’église/ la 

communauté chrétienne ne doit pas se contenter de parler de l’œcuménisme et de 

l’unité, elle doit poser des actes concrets alliant contemplation et action, travail et 

prière. » 

 



3. a) Ronde de présentations, voir la liste des personnes présentes et excusées ci-  

dessus. 

b)  Le Révérend Kabongo Joseph, nous fait une présentation Power Point de TEAG  

et de son plan de redynamisation. La structure qui de base et le cahier de charges du 

coordinateur, secrétaire et trésorier de TEAG 

Il est revenu sur l’importance d’une présence régulière et sur l’ancienneté dans la 

durée pour faire partie du Conseil des Ministères. 

c) Approbation du PV 148 -ème séance (02.02.2026). Le PV est partiellement 

approuvé du point 1 au point 5, 9 et 10. Les points 6,7 et 8 supprimés du dit PV. 

 

Proposition du nouveau coordinateur de TEAG 

 

Le mandat du précèdent coordinateur étant arrivé à son terme depuis janvier 2026, le Conseil 

des Ministères propose à la pléniere, la candidature du frère Beylard David, membre du Conseil 

des Ministère, au poste de coordinateur de TEAG.  

La candidature est validée par la plénière à l’unanimité.  

 

Nous prenons connaissance de la démission de la sœur Dorette Kall au poste de secrétaire de 

TEAG au 17 février 2026 et de la demande du frère Neree de mise en pause du secrétariat de 

TEAG à la même période. 

La sœur Ngo Kilem Dorine, membre du Conseil des Ministères assure désormais le Secrétariat 

de TEAG 

 

4. Constitution du Copil pour le jeune Genevois du 10 septembre 2026 et choix du thème 
Pendant la séance, une liste d’inscription est ouverte pour constituer le copil. En fin de séance, 

il apparait que 6 personnes se sont inscrites et la date de la première réunion leur sera 

communiquée par mail. 

 
5. Divers :   - prochaine prière en ligne le 02 avril 

- Assemblée Générale du centre Jhon Knox le 02 mai 

- prochaine plénière TEAG le 27 avril 

- anniversaire de Lukas Visher le 23 novembre au centre Jhon 

Knox 

- bulletin de versement contribution à TEAG 

 

6. Séparation et prière 

Nous nous séparons après un chant et la prière dite par la nouvelle secrétaire de TEAG, notre 

sœur, Ngo Kilem Dorine. 

 

        NDK 

Renseignements : secrétariat TEAG : teag@bluewin.ch  
IBAN : CH96 0078 8000 T115 1320 1, CIRJK, 1218 Gd-Saconnex, mention TEAG 

http://teag@bluewin.ch/

